

Потрудились на благо района и стали почётными

Юлия АНТИПИНА

Фото С. СВЕТЛОВОЙ и из фондов Котласского краеведческого музея

На очередной сессии Собрания депутатов Котласского района народные избранники утвердили три кандидатуры на звание «Почетный гражданин Котласского района».

На присвоение звания были выдвинуты семь человек: Юрий Васильевич Белых, Станислав Иванович Силевич, Николай Николаевич Вирячев, Рудольф Иванович Выдряков, Екатерина Александровна Хабарова, Анатолий Николаевич Хохлов и Александр Николаевич Башарин. Депутатам предстояло сделать непростой выбор. Все кандидаты немало потрудились на благо Котласского района и достойны носить этот титул.

В результате голосования звание «Почетный гражданин Котласского района» было присвоено трим: Юрию Белых (9 голосов), Николаю Вирячеву (13 голосов) и ныне покойному Рудольфу Выдрякову (15 голосов).

- Любят у нас посмертно звания давать - так прокомментировал результаты голосования глава МО «Сольвычегодское» Алексей Бильчук.

Активисты краеведче-



Почетные граждане Котласского района: Анатолий Изосимович Екимов, Иван Сергеевич Козак, Леонид Григорьевич Росляков, Николай Алексеевич Неронов (посмертно), Всеволод Васильевич Митянин, Иван Иванович Ширяев.



Счетная комиссия оглашает результаты голосования.



Рудольф Выдряков.

ского движения «Северное трехречье», отстаивавшие кандидатуру Рудольфа Выдрякова, поблагодарили депутатов за правильно принятое решение. Как рассказала Татьяна Ширшова, представитель движения, Рудольф Иванович Выдряков родился в 1938 году в Приводино. В 7 лет остался сиротой. Закончил семилетку и поступил на работу в колхоз «Путь к коммунизму». Затем окончил шипицынское училище механизации и трудился трактористом.

В 1959-1970 годах служил в армии в Германии, где и женился. Вернулся на родину. В 1973 году после учебы в Белорусском государственном университете получил диплом по специальности «Философ-преподаватель».

За свою жизнь был секретарем парткома колхоза имени Карла Маркса, затем зампреда колхоза, председателем райкома профсоюза работников сельского хозяйства, возглавлял районную ветеранскую организацию и так далее.

Его знали как опытного журналиста (работал в «Двинской правде»), талантливого гармониста (руководил ансамблем «Горница»), превосходного лектора. Он умер от сердечного приступа в лесу под Вонгодой, где и был похоронен.

- Рудольф Выдряков - легендарная фигура нашей журналистики, - сказал Николай Шептыков, председатель «Северного трехречья». - Он душой болел за родной край. Может, поэтому его сердце и не выдержало.